

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 28 ianuarie 2013, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău.

La lucrările ședinței ordinare, a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl. Căpîlnașiu S.V. Radu - primarul Municipiului Zalău, d-na Coța Gabriela Daniela - viceprimar al Municipiului Zalău, dl. Fazakas Nicolae – viceprimar al municipiului Zalău, dl. Potroviță Stelian - secretar, dl. Nistorescu Radu – administrator public, d-na Cuibuș Mariana – director Direcția Economică, d-na Opriș Doina – director Direcția Tehnică, d-na Ardelean Claudia – director Direcția Administrație Publică Locală, d-na Baboș Dorina – director Direcția de Asistență Socială Comunitară, șefi de birouri din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitații: reprezentanții S.C. CITADIN ZALĂU S.R.L. – dl. director Nicora Virgil, S.C. UZINA ELECTRICĂ S.A. – dl. director Marian Viorel, Poliția Locală - dl. director Horvat Ovidiu Călin, S.C. Transurbis S.R.L. – dl. director Ruzici Dan, dl. Pop Vasile – delegatul sătesc.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Zalău, în data de 22.01.2013, a anunțului de convocare întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău nr. 161/22.01.2013, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, datele privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarele locale Magazin Sălăjean și Graiul Sălajului).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicarea telefonică, prin sms și prin e-mail în ziua de 22.01.2013, cu precizarea datei, orei și locului de desfășurare al ședinței.

În continuare am consemnat următoarele:

### **Dl. consilier Pop Eugen – președinte de ședință.**

Cu o prezență de 21 consilieri din 21 de consilieri, declar deschise lucrările ședinței de astăzi.

Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: dl. consilier Bălăjel Teodor, dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu, d-na consilier Coța Gabriela Daniela, dl. consilier Dărăban Vasile, dl. consilier Dragoș Raul Bogdan, dl. consilier Fazakas Nicolae, dl. consilier Haller Otto, dl. consilier Hosu Ioan Valentin, dl. consilier Lupa Ilie Ioan, dl. consilier Margin Gabriel Adrian, dl. consilier Mureșan Cristian Rareș, d-na consilier Mureșan Rodica Maria, dl. consilier Pop Eugen, dl. consilier Rusu Daniel, d-na consilier Seling Pop Rodica, d-na consilier Țicală Maria, d-na consilier Băgărean Monica, d-na consilier Ardelean

Dorina Cornelia, dl. consilier Bogdán Zsolt Miklós, d-na consilier Crișan Mariana Dana, dl. consilier Lakatoș Alexandru.

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

Voi supune spre aprobarea dumneavoastră, procesul - verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 17.12.2012, procesul - verbal de la ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 27.12.2012, procesul - verbal de la ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 07.01.2013. Menționez că procesele verbale de ședință pot fi consultate de către cei interesați la Compartimentul Administrație Publică - Arhivă, din cadrul Primăriei, precum și pe site-ul oficial al Primăriei Zalău.

Dacă sunt discuții pe marginea proceselor - verbale?- Nu sunt.

Supun spre aprobare procesul - verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 17.12.2012, procesul - verbal de la ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 27.12.2012, procesul - verbal de la ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 07.01.2013.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

La Ordinea de Zi avem un număr de 19 proiecte de hotărâre.

**Dl. consilier Pop Eugen**

Dacă la Ordinea de zi, pe care ați primit-o, aveți de făcut completări sau modificări? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

***ORDINE DE ZI***

***pentru ședința ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău  
din data de 28 ianuarie 2013, orele 14,00***

- 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului cuprinzând lucrările/acțiunile de interes local pentru repartizarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social din Municipiul Zalău.
- 2.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 a Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău, nr. 1 din 7 ianuarie 2013, de stabilire a impozitelor și taxelor locale pentru anul 2013.
- 3.Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume de la bugetul local.
- 4.Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Serviciului Public Poliția Locală Zalău.
- 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea promovării cererii de finanțare "Reabilitarea termică a blocurilor de locuințe O1, O2 și N3 din Municipiul

Zalău, constituite în asociații de proprietari" și aprobarea cheltuielilor necesare implementării proiectelor.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea promovării cererii de finanțare "Reabilitarea termică a blocurilor de locuințe OM și LIRA din Municipiul Zalău, constituite în asociații de proprietari" și aprobarea cheltuielilor necesare implementării proiectelor.

7.Proiect de hotărâre privind evaluarea performanțelor profesionale ale secretarului Municipiului Zalău.

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare a unităților de învățământ din Municipiul Zalău pentru anul școlar 2013-2014.

9.Proiect de hotărâre privind cuprinderea în proprietate publică a Municipiului Zalău, a bunurilor aferente investiției „Extindere rețea de iluminat public – B-dul Mihai Viteazu, zona Sala Sporturilor”.

10.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău, în domeniul privat al Municipiului Zalău, a unor bunuri în vederea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării acestora.

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici –faza PT, aferenți proiectului “Reabilitarea termică a blocului de locuințe O 1, constituit în asociație de proprietari”.

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici –faza PT, aferenți proiectului “Reabilitarea termică a blocului de locuințe O 2, constituit în asociație de proprietari”.

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici –faza PT, aferenți proiectului “Reabilitarea termică a blocului de locuințe N 3, constituit în asociație de proprietari”.

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici –faza PT, aferenți proiectului “Reabilitarea termică a blocului de locuințe OM, constituit în asociație de proprietari”.

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici –faza PT, aferenți proiectului “Reabilitarea termică a blocului de locuințe LIRA, constituit în asociație de proprietari”.

16.Proiect de hotărâre privind atestarea la domeniului privat al Municipiului Zalău și constituirea unui drept de suprafață asupra imobilului teren în suprafață de 584 mp., situat în intravilanul Municipiului Zalău, B-dul Mihai Viteazu, în favoarea proprietarului construcției edificate pe acest teren S.C. Sepal Comert S.R.L.

17.Proiect de hotărâre privind atestarea la domeniului privat al Municipiului Zalău și constituirea unui drept de suprafață asupra imobilului teren în suprafață de 232 mp., situat în intravilanul Municipiului Zalău, B-dul Mihai Viteazu, în favoarea proprietarului construcției edificate pe acest teren S.C. Sepal Comert S.R.L.

18.Plângere prealabilă formulată de S.C. Electrica Furnizare S.A., privind revocarea parțială a H.C.L. nr. 231/19.11.2012, de aprobare a dezlipirii unui

apartament și vânzarea prin licitație publică cu strigare a construcției - apartament nr. 27, în suprafață utilă de 57,74 mp., situat în Municipiul Zalău, B-dul Mihai Viteazul, nr. 21, bloc IJGCL, sc. C.

19.Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea Direcției Sanitar Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Sălaj, a imobilului teren situat pe strada Tipografiei, nr. 4, necesar modernizării și extinderii construcțiilor edificate pe acest imobil.

Diverse

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului cuprinzând lucrările/acțiunile de interes local pentru repartizarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social din Municipiul Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** – comisia sport – cultură, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului cuprinzând lucrările/acțiunile de interes local pentru repartizarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social din Municipiul Zalău.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 5***

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

2.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 a Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău, nr. 1, din 7 ianuarie 2013, de stabilire a impozitelor și taxelor locale pentru anul 2013.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz nefavorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz nefavorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** – comisia sport – cultură, aviz nefavorabil.

**Dl. consilier Haller Otto** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Pop Eugen** - Aș vrea să fac câteva aprecieri de principiu, sigur este un exercițiu de imagine pe care inițiatorii proiectului vor să îl facă, era bine să nu politizăm chiar absolut orice problemă care se ridică în Consiliul Local, și să lăsăm exercițiile de imagine pe seama campaniilor electorale, și aș vrea să mai precizez ca să se înțeleagă că nu este o creștere a taxelor și impozitelor locale, este o indexare cu rata de inflație că timp de 3 ani nu au fost indexate nici măcar cu rata de inflație și că această indexare înseamnă după cum reiese și din fundamentarea Direcției Economice, între 1 și 2 lei/apartament/lună.

De aici reiese și ceea ce am spus în prima frază, că se dorește a fi un exercițiu de imagine și de a politiza o problemă normală, prezentată în hotărârea nr. 1.

**Dl. consilier Bălăjel Teodor** – Sigur că pe mine nici nu m-ar deranja așa de mult că este un exercițiu de imagine deoarece întâlnim foarte des în politică exerciții de imagine.

Chiar aș fi votat proiectul de hotărâre dacă găseam în expunerea de motive pe care o am, măcar o urmă de argumentație economică sau financiară, sigur că nici referatul Direcției Economice nu mă surprinde, deoarece nu este un referat suficient de bun așa cum aș fi așteptat eu.

Să zicem că produce o imagine publică consilierilor care l-au construit, dar să vedem ce produce cetățenilor, că nu poți la nesfârșit să pui imagine publică sau decizie politică în locul deciziilor economice sau financiare care trebuie luate și s-a creat un subiect tabu, cine va vorbi, ce va fi, cum vor privi cetățenii abordările noastre.

Pot să vă spun că aș fi de acord să nu indexăm, chiar să reducem taxele și impozitele, ce o să se întâmple?

Bugetul de funcționare care l-am primit cam târziu, probabil că evitam aceste discuții și abordările acestea dacă aveam datele financiare la timp.

Bugetul de funcționare, observăm că este insuficient la nivelul taxelor din anul 2012.

Bugetul de dezvoltare nici nu mai vorbesc, este undeva foarte jos comparativ cu asta. Ce ar însemna asta, ar însemna ca noi, la școli, la instituții și așa mai departe să nu ne permitem să realizăm o întreținere și o funcționare normală, ceea ce nu se poate, fiecare dintre noi avem copii, avem nepoți, în cicluri de educație începând de la grădiniță și până la liceu.

Acum dacă am rămâne la nivelul anului 2012, sigur că practic ar aduce orașul nostru într-un regres sau o stagnare din toate punctele de vedere, dar cetățenii nu asta așteaptă de la noi.

Sigur că s-ar putea interveni, să vină colegii și să propună să mai contractăm un credit, asta ar însemna ca la cei 18 lei cât îmi spun dâșii din referatul economic, contractăm un credit dacă renunțăm la cei 18 lei, în timp noi ar

trebui ca acei 18 lei pentru cetățeni, ar trebui să îi punem să suporte și dobânzile creditului contractat.

Nu Consiliul Local sau Primăria produce bani, banii sunt produși de mediul economic, noi doar colectăm bani, nu producem nici un beneficiu asupra cetățenilor, este un beneficiu fals dacă noi acum nu am majora impozitul și taxele locale.

Consider că trebuie să motivăm majorarea aceasta, să fim deschiși față de cetățeni, să prezentăm cuantificarea acestor bani și să fixăm niște direcții și proiecte în care vor merge și atunci toată lumea va ști ce se întâmplă cu acei bani.

Am discutat cu Direcția Tehnică, avem proiecte în desfășurare, avem furnizori de servicii, dezvoltatori economici, la care trebuie să le facturăm în lei.

Eu înțeleg că a devenit un subiect tabu pentru unii dintre colegi care sunt amenințați că li se retrage sprijinul politic, alții vin cu ideea de a reduce taxele și impozitele cu orice preț, în orice condiții, dar nu va fi o treabă benefică cei 18 lei/an care pot fi 2 pachete de țigări, nu are rost să mai cuantific cei 18 lei în produse.

Problema este, sigur că s-a luat o decizie politică chiar de către Guvern, când s-a permis indexarea cu valoarea inflației, toată lumea știe că inflația de fapt măsoară oarecum neperformanța economică care nu am generat-o noi, Consiliul Local.

Eu, zic că nu este justificat acest proiect, eu înțeleg acțiunea dâșilor, și repet iar, dacă ar fi avut așa o motivație, dar cu un argument economic, aș fi votat pentru acest proiect, regret că la momentul când a început discuția la acest proiect de taxe și impozite probabil că s-a ajuns aici și pentru că nu am avut datele suficiente și am picat practic în această capcană, cresc sau nu cresc taxele și impozitele.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Aș fi înțeles și eu demersul inițiatorilor proiectului dacă tot așa de prompti erau în a lua poziție și față de tăierile de salarii și pensii în urmă cu câțiva ani care într-adevăr au făcut o gaură în buzunarul românului de milioane de lei.

**Dl. consilier Dărăban Vasile** – De unde știți ce atitudine am luat atunci?

**D-na consilier Băgărean Monica** – Pentru a ilustra cu cifre ceea ce înseamnă situația comparativă de debite-încasări pentru anul 2013, ce înseamnă indexarea cu 16%, aș vrea să îmi permiteți să vă spun că așa ca și cifre, la persoane fizice ar însemna o creștere de 722.000 lei la bugetul local, iar la persoane juridice ar însemna o creștere de 207.000 lei, ceea ce înseamnă un total de 929.000 lei, acum dumneavoastră știți că noi putem să dirijăm spre proiecte sociale această sumă, 929.000 lei nu înseamnă o sumă exorbitantă.

Și dacă este să luăm presiunea pe bugetul familiei nu înseamnă din nou o creștere extraordinară.

Dumneavoastră știți, că din punct de vedere al fiscalității noi avem un grad ridicat de fiscalitate, dar din punctul de vedere al bugetului local, această sumă putem să o dirijăm spre proiectele sociale în care noi ne-am implicat, inclusiv reabilitarea termică de care vom vorbi, există o contribuție a Consiliului Local care este pe undeva în jur de această cifră și defalcat ar însemna din 929.000 lei, 722.000 lei adică 16% și creșterea de 167.000 lei ar însemna creșterea bazei impozabile pentru anul acesta.

Normal dorința noastră, nu este de a încărcă bugetul de cheltuieli al alegătorilor noștri, noi dorim să avem bani suficienți la buget, atât cât să putem continua sau chiar să inițiem proiecte noi care sunt în favoarea dezvoltării comunității noastre și sper să fiți de acord cu mine că acest plus la bugetul local nu poate decât să ne bucure și ca efect-efort nu este aportul atât de mare încât să defavorizeze atât de mult situația financiară a cetățenilor.

**Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian** – Acum, că s-a terminat lecția de economie cred că poate să înceapă și exercițiul de imagine.

Toate aceste calcule sau teorii erau valabile și acum o lună de zile, pentru că în primul rând, din partea noastră eu cred că ar trebui să fie și nu numai acum, ar trebui să fie un exercițiu de consecvență și de coerență. Nu ne putem schimba punctul de vedere de la o lună la alta.

Oare aceste venituri în luna decembrie nu puteau fi calculate ca încasându-se la nivelul local dacă măream aceste taxe?

Cred că și în luna decembrie situația era la fel, oare apăsarea pe bugetul fiecărei persoane de 1,5 lei/lună sau 20 lei/an, nu era la fel și în luna decembrie, eu cred că era.

Încercăm să inducem în derizoriu acest proiect prin faptul că efortul bugetar al unei familii care are un apartament de 2 camere, în zona B, este de 1 leu/lună, trebuie să ne gândim că acea familie nu are de plătit numai aceste taxe și impozite locale, s-a scumpit energia electrică, s-au scumpit gazele, îi mai punem să plătească și deratizarea, și anul trecut i-am pus și nu a fost făcută, dar ei au plătit.

**Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu** – S-a făcut deratizarea, dezinfecție nu s-a făcut, din aceeași taxă se plătește.

**Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian** – În decembrie 2012, nu a fost tot un exercițiu de imagine din partea inițiatorilor când au propus același proiect de hotărâre?

S-a menționat că nu am majorat aceste taxe și impozite locale cu rata inflației în anii trecuți deși aveam posibilitatea să o facem.

Nu vreau să intru în polemică cu nimeni și nu vreau să insinuez nimic, dacă nu faceți precizările referitoare la aceste exerciții de imagine.

Dar oare nu se poate interpreta ca un exercițiu de imagine faptul că în an electoral sau pre-electoral aceste taxe nu au crescut odată cu rata inflației?

Eu cred că nu, dar putem insinua că și dumneavoastră ați insinuat.

În final nu știu dacă dumneavoastră, credeți că a fi consecvent de la o lună la alta, în cadrul administrativ și în cadrul politic reprezintă o chestiune de imagine atunci da, este un exercițiu de imagine, pentru cei care cred că la noi nu este normal să ne schimbăm punctul de vedere de pe o lună pe alta și aceste condiții legale ne permit în această lună să respectăm ceea ce am spus și ceea ce am făcut în luna decembrie.

Pentru cei care cred că acesta este un comportament normal probabil este și un exercițiu de imagine, dar cred că este un exercițiu normal pentru un om care lucrează în administrația publică sau chiar și pentru unul care face politică să fie coerent, să fie consecvent sau să fie corect față de cei cărora le-a spus ceva.

Vă mulțumesc!

**Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu** – Tocmai pentru că dorim să fim consecvenți, până la urmă având și mai multe date în acest moment, trebuie să recunoaștem că în luna decembrie încă nu erau primite de la instituțiile subordonate Consiliului Local datele, nu aveam de unde să știm exact cum stăm, pentru faptul că între timp s-au mai întâmplat niște lucruri interesante pentru oraș, cum ar fi achiziționarea unui teren de către Michelin, care va veni către Consiliul Local pentru sprijin în vederea derulării unor investiții pentru noua platformă sau noua fabrică pe care o realizează și este vorba despre toate utilitățile care vor trebui asigurate în zonă și nu numai.

Sunt anumite lucruri care sunt necesare și desigur arondăm și la celelate proiecte, domnul consilier Bălăjel spunea să nominalizăm, le vom nominaliza acele investiții sau unde se vor duce acești bani la momentul în care se va discuta concret pe buget și informațiile sau datele sunt adunate pentru a putea începe discuțiile, nu avem încă bugetul de stat și cotele care vin din bugetul de stat și de la Consiliul Județean, dar cel puțin ca o idee putem să începem anumite discuții neputând încheia sau să realizăm un proiect de buget până nu vom avea și aceste sume.

Este foarte adevărat, în luna decembrie a fost inițial propunerea de menținere a taxelor, între timp au mai fost și alte discuții, a apărut și o Hotărâre de Guvern care spune că pentru primăriile care au arierate este obligatoriu creșterea sau indexarea cu inflația, nu este cazul nostru, pe de altă parte faptul că s-ar putea ca cei care nu își fac măcar această indexare, însemnând de fapt că au un buget suficient pentru proiectele care și le propun, să nu mai beneficieze de sprijinul de la Guvern, lucru pe care noi nu îl dorim, noi chiar avem nevoie de sprijin.

Cam acestea sunt considerentele pentru care dorim, totuși după ce am luat o decizie și s-au încasat deja impozite și taxe locale, din data de 10 ianuarie s-au încasat aproape 10% din volumul de pe tot anul 2013, ceea ce înseamnă destul de mult.



Ce ar însemna la ora actuală iarăși rambursări de câte 10 lei, 5 lei, 20 lei pentru diferite persoane, volumul de muncă, consumul de hârtie, modificarea softului, sunt destul de multe lucruri.

În condițiile în care tot așa cum s-a spus, până la urmărește un efort indiferent de ce sumă este vorba, la nivelul bugetului local totuși aceste sume se vor strânge la nivelul a 929.000 lei, care pot să acopere spre exemplu ce înseamnă contribuție la reabilitarea termică a blocurilor.

Nu mai vorbesc despre faptul că avem un deficit în ceea ce înseamnă cash-floor, adică noi în primă fază trebuie să plătim ceea ce înseamnă proiecte europene, sume destul de consistente și suntem chiar în situația de a lua credit care va aduce costuri suplimentare, pentru a putea plăti în vederea solicitării de rambursare către fondurile europene și sumele sunt destul de consistente pentru că discutăm de aproximativ 75 miliarde, pe care să îi putem utiliza pentru acest lucru, dar și acest lucru va aduce niște costuri suplimentare.

Ne dorim pe de altă parte ca acest sperăm noi, bun exemplu cu reabilitarea termică a blocurilor să fie urmat de cât mai multe asociații sau să se creeze acele asociații de proprietari și să urmeze acest exemplu, pentru că va fi un câștig pentru toată lumea, și pentru deținătorii de apartamente și pentru oraș, pentru fațadă și pentru economiile care se aduc acolo unde este important, unde costurile într-adevăr sunt semnificative, și anume la energii.

Cam atât, mulțumesc.

**Dl. consilier Haller Otto** – Aș vrea să îl întreb pe domnul consilier Bălăjel, vorbind de imagine, dacă dumnealui și nu numai, de când a fost ales pe lista USL-ului, ca și consilier, a mai fost în rândul cetățenilor?

Bănuiesc că pledoaria dumnealui este un fragment din ocuparea unui post de director, și dacă îmi puteți răspunde dacă ați ocupat deja postul sau vreți să îl ocupați?

**Dl. consilier Bălăjel Teodor** – Nu știu de unde aveți aceste informații așa de interesante.

**Dl. consilier Haller Otto** – Vă întreb acum pe dumneavoastră.

**Dl. consilier Bălăjel Teodor** – Ce mă întrebați, dacă am mai fost în rândul alegătorilor?

**Dl. consilier Haller Otto** – Da.

**Dl. consilier Bălăjel Teodor** – Sigur că am mai fost, evident.

**Dl. consilier Haller Otto** – Și atunci nu v-ați dat seama că și 30 de bani înseamnă pentru ei ceva?

**Dl. consilier Bălăjel Teodor** – Acei 30 de bani o să îi coste mult mai mult, chiar v-am explicat, nu știu dacă ați înțeles, dacă acei 18 lei, nu am făcut afirmația că sunt mulți sau puțini, chiar mi-am permis o comparație cu ce s-a întâmplat în perioada Guvernului Boc, începând cu anul 2010 și am vrut să evit această situație, nu cred că ne putem permite să stagnăm dezvoltarea orașului sau chiar un regres al orașului.

Pentru că eu nu îmi pot permite și vreau această treabă și atunci împreună cu o parte din consilieri o să fim de acord să evităm această situație și cum o vom evita decât făcând un împrumut, este cel mai la îndemână.

Indiferent de ce vom face, tot cetățenii vor trebui să plătească mai devreme sau mai târziu.

Vreau să fac un comentariu vis – a – vis de solicitare că știu eu, să se specifice în ce proiecte anume vom direcționa banii.

Nu vreau să dezvolt o problemă personală aici, dar chiar duminică, la o discuție la biserică, și acolo sunt tot cetățeni, s-a pus problema că dacă banii vor merge în dezvoltare, dacă sunt pentru ceva concret și palpabil, nu ne pare rău, dar nu ne-ar fi părut rău nici dacă acei bani din tăierile de salariu ar fi mers în dezvoltare și într-un lucru concret, s-a exprimat inclusiv această idee.

S-a produs o disipare a lor și nu se mai știe ce s-a întâmplat cu ei, sub lozinca de salvare a națiunii, sigur că ne putem permite orice.

**Dl. consilier Haller Otto** – Concret vreau să spun că data trecută am votat fiind dezinformați, că Guvernul va emite o Ordonanță de Urgență prin care fiecare primărie trebuie să ridice taxele și impozitele cu 16%, chiar domnul primar spunea că îi pare rău că trebuie să ia această măsură dar asta este, după care Guvernul a venit cu altă idee.

Numai asta vreau să zic, înainte de a veni un cetățean m-a întrebat de ce nu se asfaltează gropile de pe strada Sfânta Vineri, nimeni nu se uită la această treabă, dacă facem chestii de acestea cetățeanul nu este mulțumit, lui nu îi trebuie cinematograful 3D, ci îi trebuie banii.

**Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu** – Aș vrea să fac o corecție, probabil că nu ați înțeles, la cealaltă ședință de Consiliu, exista deja o Hotărâre de Guvern, care ne obliga la această indexare, noi am spus că s-ar putea să apară o Ordonanță de Urgență prin care să se poată reveni și să se diminueze această indexare cu inflația.

Am spus că nu mai putem aștepta acest lucru pentru că noi trebuie deja să efectuăm încasări, deoarece oamenii veneau să își plătească taxele și impozitele, de aceea v-am și dat cifra și sumele încasate deja, asta a fost discuția, probabil că nu ați fost atent.

Legat de gropi, am văzut și știu că apar, problema este că nu se pot face reparații în această perioadă cu zăpadă și gheață, se fac doar anumite lucrări de întreținere cât permite vremea sau se mai pun plombe provizorii care ulterior sunt scoase deoarece nu au cum să reziste în condițiile în care se pun, întotdeauna dacă facem această treabă se filmează și se spune: „uite cum își bat joc de banul public că fac plombări în timpul iernii”, după care aceste plombe nu rezistă, este normal, așa este.

Dacă nu le faci iar nu este bine, și e normal atâta timp cât apar astfel de gropi și sunt inevitabile, apar în carosabile noi, darămite într-un covor asfaltic cu o anumită vechime.

Sigur o să ne ocupăm și de treaba asta, o să încercăm să mai reparăm strictul necesar și cât să mai fie funcționale străzile, am făcut-o în fiecare an, și pregătirele pentru iarnă, nu degeaba s-a făcut și colmatări de rosturi și de fisuri pentru a putea ieși din iarnă.

Ceea ce v-a spus și domnul Bălăjel, este clar, banii vor fi folosiți chiar pentru niște proiecte cât se poate de concrete, dacă chiar se dorește să se spună, sursa asta suplimentară se duce către ceea ce înseamnă reabilitare termică, care este chiar un beneficiu pentru cetățean, va aduce economii acolo unde îl doare mai tare pe cetățean și anume la cheltuielile cu energia pentru că acolo sunt costuri foarte mari.

**Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian** – Ca să nu fie vorba despre un exercițiu de imagine, o să consider atitudinea colegilor care se opun acestui proiect de hotărâre ținând cont de faptul că această sumă este echivalentă cu 2-3 pachete de țigări, ca și un bun început pentru campania anti-fumat pe care o demarăm în cadrul Consiliului Local.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

**Cine este pentru?** - dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu, dl. consilier Dărăban Vasile, dl. consilier Margin Gabriel Adrian, d-na consilier Ardelean Dorina Cornelia, dl. consilier Haller Otto, dl. consilier Lupa Ilie Ioan,

**Împotrivă?** – d-na consilier Coța Gabriela Daniela, dl. consilier Dragoș Raul Bogdan, d-na consilier Mureșan Rodica Maria, dl. consilier Pop Eugen, dl. consilier Fazakas Nicolae, d-na consilier Băgărean Monica, dl. consilier Bogdán Zsolt Miklós, d-na consilier Crișan Mariana Dana, dl. consilier Lakatoș Alexandru.

**Abțineri?** - dl. consilier Bălăjel Teodor, dl. consilier Mureșan Cristian Rareș, dl. consilier Rusu Daniel, dl. consilier Hosu Ioan Valentin, d-na consilier Seling Pop Rodica, d-na consilier Țicală Maria.

\*

Cu 6 voturi „pentru” nu a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei 1 a Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău, nr. 1, din 7 ianuarie 2013, de stabilire a impozitelor și taxelor locale pentru anul 2013.

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

3.Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume de la bugetul local.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** – comisia sport – cultură, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.  
Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.  
Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind alocarea unor sume de la bugetul local.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 6*

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

4.Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Serviciului Public Poliția Locală Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Serviciului Public Poliția Locală Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 7*

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea promovării cererii de finanțare "Reabilitarea termică a blocurilor de locuințe O1, O2 și N3 din Municipiul Zalău, constituite în asociații de proprietari" și aprobarea cheltuielilor necesare implementării proiectelor.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.  
Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea promovării cererii de finanțare "Reabilitarea termică a blocurilor de locuințe O1, O2 și N3 din Municipiul Zalău, constituite în asociații de proprietari" și aprobarea cheltuielilor necesare implementării proiectelor.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 8*

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea promovării cererii de finanțare "Reabilitarea termică a blocurilor de locuințe OM și LIRA din Municipiul Zalău, constituite în asociații de proprietari" și aprobarea cheltuielilor necesare implementării proiectelor.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea promovării cererii de finanțare "Reabilitarea termică a blocurilor de locuințe OM și LIRA din Municipiul Zalău, constituite în asociații de proprietari" și aprobarea cheltuielilor necesare implementării proiectelor.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 9*

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

7.Proiect de hotărâre privind evaluarea performanțelor profesionale ale secretarului Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Margin Gabriel Adrian** – Este o observație, pentru că nu înțeleg modul în care a fost prezentat acest proiect și în speță, vreau să știu dacă domnul Potroviță, intenționează să se mute la Primăria Oradea, sau dacă este un simplu exercițiu de imagine, că s-a pus în cadrul proiectului de hotărâre referatul.

Nu de alta, dar din proiectul de hotărâre asta reiese. Că ați fost evaluat ca la Primăria Oradea, și ne gândeam că poate vreți să vă mutați.

Nu vreți să vă mutați, nu?

**Dl. secretar Potroviță Stelian** – Nu intenționez să mă mut la Oradea.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind evaluarea performanțelor profesionale ale secretarului Municipiului Zalău.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 10*

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare a unităților de învățământ din municipiul Zalău pentru anul școlar 2013-2014.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** – comisia sport – cultură, aviz favorabil.

**Dl. consilier Haller Otto** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- dl. consilier Dărăban Vasile.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare a unităților de învățământ din municipiul Zalău pentru anul școlar 2013-2014.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 11*

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

9.Proiect de hotărâre privind cuprinderea în proprietate publică a Municipiului Zalău, a bunurilor aferente investiției „Extindere rețea de iluminat public – B-dul Mihai Viteazu, zona Sala Sporturilor”.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind cuprinderea în proprietate publică a Municipiului Zalău, a bunurilor aferente investiției „Extindere rețea de iluminat public – B-dul Mihai Viteazu, zona Sala Sporturilor”.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 12*

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

10.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău, în domeniul privat al Municipiului Zalău, a unor bunuri în vederea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării acestora.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Bălăjel Teodor** – Acest proiect cred că s-a născut dintr-o acțiune de inventar care s-a organizat la Primărie.

Vreau să fac câteva observații la acest proiect, aș fi dorit să apară suma bunurilor patrimoniale inventariate, să vedem cât este de bogat municipiul, după aia, aș fi vrut să văd suma bunurilor casate în total, nu numai pe capitole și aș întreba dacă aceste bunuri propuse spre casare sau spre vânzare vor fi înlocuite de alte bunuri, vom pune altele în loc ca să vedem la ce costuri ne angajăm.

Aș fi vrut să întreb, că nu în toate referatele se găsesc, dacă acele bunuri care le propunem spre casare și spre vânzare, au durata utilă de viață consumată, adică dacă s-a produs amortizarea integrală, pentru că dacă nu s-a produs amortizarea integrală, vin eu și îmi pun întrebarea, înseamnă cum noi frecvent dăm în folosință bunurile municipiului, s-ar părea că nu întotdeauna le utilizează corespunzător și atunci trebuie să vedem unde acționăm și la cine acționăm.

Eu zic că dacă se prezentau aceste lucruri era un proiect complet.

**D-na director Cuibuș Mariana** – Aș dori să precizez că în acest proiect de hotărâre sunt precizate și Anexele, în Anexe se vede situația pentru fiecare și au fost publicate, iar în ședința Consiliului Local din luna martie se va aproba și proiectul de hotărâre și se va supune atenției Consiliului Local cu rezultatele inventarierii, și rezultatele conform legislației, dar înainte de a se aproba rezultatele inventarierii trebuie supuse spre casare toate bunurile care au fost inventariate de comisiile numite în acest scop și în acel proiect de hotărâre și în referat ve-ți avea posibilitatea să vedeți exact tot ce înseamnă valoarea inventariată, valoarea încasată, valoarea rămasă, și așa mai departe. Aceste Anexe respectă formularea care există în evidențele patrimoniale și contabile ale municipiului.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Domnule Bălăjel, vom primi răspunsul la întrebarea dumneavoastră printr-un proiect viitor.

**Dl. consilier Bălăjel Teodor** – Sunt 25 de Anexe, nu mi se pare așa greu să avem niște sume ca să vedem și noi.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Zic că nu este un timp așa de îndelungat ca să nu avem răbdare până la următorul proiect de hotărâre, așa cere procedura și formularistica specifică inventarierii.

**Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu** – Vreau să mai spun doar, că așa cum se știe sunt lucruri care trebuiesc înlocuite, gen containerele care au fost arse prin punctele termice și după cum se poate vedea din referat ele trec în proprietatea publică după ce sunt achiziționate de către AVE prin taxa de dezvoltare și obligațiile pe care le au din contract, din păcate am avut destul de multe incedii la punctele de colectare cu toate că au fost identificați și făptași, sunt oameni la care măsurile pe care poți să le iei sunt extrem de limitate.

Altele sunt bunuri care nu mai trebuiesc înlocuite pentru că nu e cazul, sau au fost înlocuite cum sunt rețele de apă, de termoficare și care nu mai sunt utilizate la acest moment și ele trebuiesc casate.

Sunt o multitudine și cu siguranță o să vă puteți face o idee dacă doriți la momentul când se va prezenta inventarul întregului patrimoniu pe care îl are municipiul, în cele mai diverse domenii.

**Dl. consilier Fazakas Nicolae** – Dacă studiem proiectul de hotărâre, sunt inclusiv trecute soldurile factice și scriptice evidențiate.



**Dl. consilier Bălăjel Teodor** – Sunt 25 de Anexe, am consultat proiectul de hotărâre, s-au distrus 15 containere, nu îmi permit să vin fără să studiez un proiect de hotărâre, aş fi dorit o centralizare, să vedem suma totală.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău, în domeniul privat al Municipiului Zalău, a unor bunuri în vederea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării acestora.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 13*

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici –faza PT, aferenți proiectului “Reabilitarea termică a blocului de locuințe O 1, constituit în asociație de proprietari”.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici –faza PT, aferenți proiectului “Reabilitarea termică a blocului de locuințe O 1, constituit în asociație de proprietari”.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 14*

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici –faza PT, aferenți proiectului “Reabilitarea termică a blocului de locuințe O 2, constituit în asociație de proprietari”.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**DI. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**DI. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici –faza PT, aferenți proiectului “Reabilitarea termică a blocului de locuințe O 2, constituit în asociație de proprietari”.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 15*

\*

**DI. consilier Pop Eugen**

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici –faza PT, aferenți proiectului “Reabilitarea termică a blocului de locuințe N 3, constituit în asociație de proprietari”.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**DI. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**DI. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici –faza PT, aferenți proiectului “Reabilitarea termică a blocului de locuințe N 3, constituit în asociație de proprietari”.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 16*

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici –faza PT, aferenți proiectului “Reabilitarea termică a blocului de locuințe OM, constituit în asociație de proprietari”.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici –faza PT, aferenți proiectului “Reabilitarea termică a blocului de locuințe OM, constituit în asociație de proprietari”.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 17*

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici –faza PT, aferenți proiectului “Reabilitarea termică a blocului de locuințe LIRA, constituit în asociație de proprietari”.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici –faza PT, aferenți proiectului “Reabilitarea termică a blocului de locuințe LIRA, constituit în asociație de proprietari”.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 18*

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

16.Proiect de hotărâre privind atestarea la domeniului privat al Municipiului Zalău și constituirea unui drept de suprafață asupra imobilului teren în suprafață de 584 mp., situat în intravilanul Municipiului Zalău, B-dul Mihai Viteazu, în favoarea proprietarului construcției edificate pe acest teren S.C. Sepal Comert S.R.L.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind atestarea la domeniului privat al Municipiului Zalău și constituirea unui drept de suprafață asupra imobilului teren în suprafață de 584 mp., situat în intravilanul Municipiului Zalău, B-dul Mihai Viteazu, în favoarea proprietarului construcției edificate pe acest teren S.C. Sepal Comert S.R.L.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 19*

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

17.Proiect de hotărâre privind atestarea la domeniului privat al Municipiului Zalău și constituirea unui drept de suprafață asupra imobilului teren în suprafață de 232 mp., situat în intravilanul Municipiului Zalău, B-dul Mihai Viteazu, în favoarea proprietarului construcției edificate pe acest teren S.C. Sepal Comert S.R.L.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind atestarea la domeniului privat al Municipiului Zalău și constituirea unui drept de suprafață asupra imobilului teren în suprafață de 232 mp., situat în intravilanul Municipiului Zalău, B-dul Mihai Viteazu, în favoarea proprietarului construcției edificate pe acest teren S.C. Sepal Comert S.R.L.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 20*

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

18.Plângere prealabilă formulată de S.C. Electrica Furnizare S.A., privind revocarea parțială a H.C.L. nr. 231/19.11.2012, de aprobare a dezlipirii unui apartament și vânzarea prin licitație publică cu strigare a construcției - apartament nr. 27, în suprafață utilă de 57,74 mp., situat în Municipiul Zalău, B-dul Mihai Viteazul, nr. 21, bloc IJGCL, sc. C.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

19.Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea Direcției Sanitar Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Sălaj, a imobilului teren situat pe strada Tipografiei, nr. 4, necesar modernizării și extinderii construcțiilor edificate pe acest imobil.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transmiterea în administrarea Direcției Sanitar Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Sălaj, a imobilului teren situat pe strada Tipografiei, nr. 4, necesar modernizării și extinderii construcțiilor edificate pe acest imobil.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 21*

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

Declar închise lucrările ședinței de azi, mulțumindu-vă pentru munca depusă în comisii și pentru participare!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
POP EUGEN



CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR,  
POTROVIȚĂ STELIAN

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name 'POTROVIȚĂ STELIAN' written above it.